
議会懇談会開催結果報告書 

 

 平成 30 年第３回定例会において議決された議会懇談会について、次のとおり実施し

たので、その結果を報告する。 

 

平成 30 年 11 月 21 日  

 

 上富良野町議会議長 西 村 昭 教 様 

 

                      議会運営委員長 佐 川 典 子   

 

 

記 

 

１ 開催の目的 

   上富良野町自治基本条例による「議会の役割と責務」の趣旨に基づき、議会の監

視機能や政策提言活動などの議会活動を町民に直接報告する機会を増やし、理解を

求めることや広報広聴活動の充実をめざし、より町民との接点を設けるため、全議

員による議会懇談会を町内６会場で開催した。 

 

２ 開催日  平成 30 年 11 月 15 日(木) 

 

３ 会場及び参加人数     ６会場 65 人（内訳は下記のとおり） 

 (1) 草分防災センター（午前）     6 人 

 (2) 富原会館（午前）         8 人 

 (3) 島津ふれあいセンター（午後）   6 人 

 (4) 江幌会館（午後）        11 人 

 (5) 保健福祉総合センター かみん（夜間）  12 人 

 (6) セントラルプラザ（夜間）    22 人 

 

４ 出席議員数 

 (1) １班（草分防災センター、島津ふれあいセンター、保健福祉総合センター かみん）７人 

 (2) ２班（富原会館、江幌会館、セントラルプラザ）            ７人 

 

５ 議会報告及び懇談内容等 

 (1) 議会改革の経過、他町村議会との比較 

    これまでの議会改革の経過及び上川管内・道内類似町村議会との議員定数の比

較などの説明を行うとともに、質疑応答を行った。 

 

 



1 

 

 

 (2) 懇談 

    「議員定数について」のテーマで、参加された町民の方から自由に発言をいた

だき、懇談を行った。 

    また、まちづくり全般について、参加町民から多くの意見・質問が寄せられ、

議員との懇談が図られた。 

 (3) 参加者アンケート 

    参加者からの議会懇談会に対するアンケート調査を実施した。 

 

６ 結果報告 

   全会場で寄せられた意見や参加された方の個々の疑問点等をまとめ、「かみふら

の議会だより」で抜粋した内容を掲載し、周知報告する。 

   また、紙面上、掲載しきれなかった意見等については、後日、ホームページ等で

周知報告する。 

   対応可能な意見等については所管委員会で調査・審議し、その後、「かみふらの

議会だより」を通して、お知らせする。 

 

７ まとめ 

   第９回議会懇談会を開催し、「議員定数について」できるだけ多く町民の意見を

聞けるように、町内６会場で実施した。 

   最初に、議会改革の経過、他町村議会との比較について説明を行い、続いて、参

加町民と議会との直接的な懇談の場として、「議員定数について」町民からの意見

を聞き懇談し、相互の意見交換が活発に図られた。 

   町民からの貴重な意見については、平成 30 年７月 31 日付で議長から諮問された

「議員定数について」の調査・検討の参考とする。 

   今後も引き続き、町民の意見を聞きながら議会活性化とともに、町民にとって身

近で開かれた議会を目指していき、アンケート結果をもとに多くの町民が参加でき

るよう、より興味を持ちやすい議会懇談会のテーマや、参加しやすい実施方法など

について、さらに検討し、見直しを進めていく。 

 


